Тест 3

Вариант 1.

1. Какая единица измерения  времени самая крупная?

А) час;
В) век;


Б) секунда;
Г) год.

2. Какие утверждения верные?

А) век – это 365 сут;


Б) в 1 мин 60 с.


В) в году 12 мес.

3. Найди ошибки.

А) 1 ч 15 мин = 105 мин;


Б) 2 сут = 28 ч;


В) 2 век = 200 лет.

4. В каком ряду единицы измерения расположены в порядке возрастания?

А) тонна, центнер, килограмм, грамм;


Б) центнер, грамм, тонна, килограмм;


В) грамм, килограмм, центнер, тонна.

5. Какие из утверждений верные?

А) одна четвертая часа – 12 мин;


Б) одна вторая суток – 12 ч;


В) одна двенадцатая часть года – 1мес.

6. Отметь правильный ответ к задаче.

Из двух городов навстречу друг другу выехали две машины. Скорость первой машины 60 км/ч, второй – 80 км/ч. Через какое время машины встретятся, если расстояние между городами 280 км?


А) через 1 ч;

Б) через 2 ч;

В) через 3 ч;

Г) через 30 мин;

Д) через 45 мин.

ТЕСТ 3. 

 Вариант 2

1. Какая единица времени самая мелкая?

А) час;
В) век;


Б) секунда;
Г) год.

2. Какое из утверждений верное?

А) год – 365 сут;


Б) в 1 ч 60 с;


В) в веке 365 мес.

3. Найди ошибку.

А) 2 ч 10 мин = 130 мин;          Б) 3 сут = 74 ч                  В) 1 век = 100 лет.

4. В каком ряду единицы измерения расположены в порядке убывания?

А) тонна, центнер, килограмм, грамм;


Б) центнер, грамм, тонна, килограмм;


В) грамм, килограмм, центнер, тонна.

5. Какие из утверждений верные?

А) одна четвертая часа – 15 мин;


Б) одна вторая суток – 14 ч;


В) одна двенадцатая часть года – 1 мес.

6. Отметь правильный ответ к задаче.

Путешественнику надо преодолеть 420 км. На автобусе он проехал 230 км, проплыл по реке на катере 130 км. Остальное расстояние преодолел на велосипеде. Сколько километров путешественник проехал на велосипеде?


А) 10;

Б) 70;

В) 60;

Г) 50.

